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Mielnik, 14.06.2023 r. 

 

Rozeznanie cenowe IR.042.10.2022-3/2023 
 

I. Zamawiający:  

Gmina Mielnik    

ul. Piaskowa 38, 17-307 Mielnik 

NIP 544-143-83-89 

 

Odpowiedzi na pytania Wykonawców: 

 

1. Czy Zamawiający przewiduje dopuszczenie dodatkowo stelaża pod tyfloplan na 2 nogach zamiast 

jednej rury, ewentualnie zastosowanie ekspozytora wykonanego z płyty meblowej? (przykłady 

w załączniku) 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza stelaż na dwóch nogach pod warunkiem, że zapewniona zostanie dostępność 

do treści tyflomapy osobom poruszającym się na wózkach inwalidzkich, tj. odległość pomiędzy nogami 

tyflomapy nie może blokować dostępu. Zamawiający nie dopuszcza wykonania żadnych elementów 

z płyty meblowej. 

 

2. Czy Zamawiający zamontuje we własnym zakresie tabliczki przydrzwiowe, jeżeli zostaną one 

podklejone taśmą montażową? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę w tym zakresie. Zamówienie polega na dostawie wraz 

z montażem.  

 

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodatkowe zastosowanie technologii wykonania tabliczek 

drukiem UV. (Druk UV wykorzystuje promieniowanie ultrafioletowe do utrwalenia atramentu na 

powierzchni drukowanej. Dzięki temu procesowi druk może być bardziej odporny na zmywanie 

i blaknięcie, a także pozwala na druk na szerszym spektrum materiałów, w tym na podłożach 

nietypowych. Technologia druku UV może zapewniać wyższą rozdzielczość i ostrość obrazu 

w porównaniu do druku solwentowego.). 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę technologii wykonania tabliczek. 

 

 

 

WÓJT 

 

dr Marcin Urbański 
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